

ДО
МИНИСТЕРСТВОТО НА
ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

От: "ТОП ЕЛАНА" ООД
(наименование на участника)

в обществена поръчка с предмет:

„Доставка на санитарно-хигиенни материали и на тоалетна хартия и салфетки за ръце за нуждите на МОСВ“, обособена позиция № 2 Доставка на почистващи препарати и санитарно-хигиенни материали.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

С настоящото Ви представяме нашето техническо предложение за изпълнение на обявената от Вас обществена поръчка, по обособена позиция № 2, както следва:

I. Потвърждаваме Общ срок за изпълнение на поръчката от 1 (една) година, считано от влизане в сила на договора за възлагане на поръчката.

II. Декларираме, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд.

III. За обезпечаване изпълнението на задълженията си по договора за възлагане на обществената поръчка, преди подписването на договора ще предоставим на Възложителя гаранция за изпълнение в размер на 5% от стойността на поръчката без ДДС при условията посочени в документацията за обществена поръчка.

IV. Предлагаме да изпълним поръчката в пълно съответствие с Техническата спецификация, изискванията на възложителя и действащата нормативна уредба. Декларираме, че сме съгласни с поставените от Вас условия и ги приемаме без възражения.

V. Предлагаме да доставим:

№	Описание на изискванията на Възложителя	Описание на предложението на участника
1	Препарат за почистване на подови повърхности, лакирано дърво и PVC с различни аромати	Препарат за почистване на подови повърхности, лакирано дърво и PVC с различни аромати RaLex / ПРЕСТИЖ 2007 ЕООД

2	Препарат с помпа за почистване на прозорци и стъклени повърхности в опаковка от 500мл.	Препарат с помпа за почистване на прозорци и стъклени повърхности в опаковка 500мл. BENE / БУЛЕКО 2000 ООД
3	Найлонов непрозрачен плик за офис кошче с вместимост 35л. размери 50/60 см., навити на ролка 30бр. ,дебелина 13 микрона	Найлонов непрозрачен плик за офис кошче с вместимост 35л. размери 50/60 см., навити на ролка 30бр., дебелина 13 микрона MARVI / MARVI PACK LTD.
4	Препарат за почистване на кожени повърхности-	Препарат за почистване на кожени повърхности LUSTRO / LUSTRO PROFESSIONAL CARE
5	Течен препарат за всекидневна употреба за ръчно измиване на домакинска посуда и повърхности в опаковка от 500мл.	Течен препарат за всекидневна употреба за ръчно измиване на домакинска посуда и повърхности в опаковка 500мл. HIT&CLEAN / ПРЕСТИЖ 2007 ЕООД
6	Универсален перилен препарат за ръчно пране за бяло и цветно в опаковка от 300гр.	Универсален перилен препарат за ръчно пране за бяло и цветно в опаковка от 300гр. SAVEX / Фикосота ООД
7	Пълнител (постоянно действие) за електрически ароматизатор за стая с различни аромати, около 20мл. съвместим с позиция № 21	Пълнител (постоянно действие) за електрически ароматизатор за стая с различни аромати, 20мл. съвместим с позиция № 21 AMBI PUR / PROCTER&GAMBLE LTD.
8	Препарат за почистване на дървени подове и всички дървени повърхности, почистващ в дълбочина, премахващ упорити петна и силно замърсяване, безопасен за дървесина	Препарат за почистване на дървени подове и всички дървени повърхности, почистващ в дълбочина, премахващ упорити петна и силно замърсяване, безопасен за дървесина DOMINO / БУЛЕКО 2000 ООД
9	Професионален концентриран препарат за миене на чаши и домакински съдове в професионална миеща машина. Опаковка от 600мл	Професионален концентриран препарат за миене на чаши и домакински съдове в професионална миеща машина. Опаковка 600мл MEDIX / МЕКСОН ООД
10	Препарат с помпа за почистване и дезинфекция в кухненския сектор за разтваряне и почистване на мазнини от подове, стени, плотове, кухненски съдове и дезинфекция- „обезмаслител“	Препарат с помпа за почистване и дезинфекция в кухненския сектор за разтваряне и почистване на мазнини от подове, стени, плотове, кухненски съдове и дезинфекция- „обезмаслител“ MEDIX / МЕКСОН ООД

11	Моп за мокро почистване на, измиване на твърди подови повърхности с ресничеста структура с хавлиени ресни в единия край да завършва с пластмасов накрайник за завиване към дръжката, да е съвместим с продукта от ред № 14	Моп за мокро почистване на, измиване на твърди подови повърхности с ресничеста структура с хавлиени ресни в единия край завършва с пластмасов накрайник за завиване към дръжката, съвместим с продукта от ред № 14 ANTESTO / АНТЕСТО ООД
12	Домакинска гъба с канал и едностранно грапав твърд гръб с размери височина около 4,5см./ дължина 9,00см./ширина 7,00см	Домакинска гъба с канал и едностранно грапав твърд гръб с размери височина 4,5см./ дължина 9,00см./ширина 7,00см ANTESTO /АНТЕСТО ООД
13	Белина	Белина КРИСТИ / САНИТА ЕООД
14	Дръжка метална/ алапака с дължина до 130см. с накрайник в конусовидна/ права форма , който да е съвместим с продукта от ред № 11	Дръжка метална/ алапака с дължина 130см. с накрайник в конусовидна/ права форма , който е съвместим с продукта от ред № 11 ANTESTO /АНТЕСТО ООД
15	Кремообразен препарат с високоефективен почистващ препарат за силно замърсени повърхности в кухненското оборудване, отлагания върху готварски уреди, мазнини и нагар във фърни, печки, скари, грилове, фритюрници и съдове със силно проникващ ефект	Кремообразен препарат с високоефективен почистващ препарат за силно замърсени повърхности в кухненското оборудване, отлагания върху готварски уреди, мазнини и нагар във фурни, печки, скари, грилове, фритюрници и съдове със силно проникващ ефект ELVI / БУЛЕКО 2000 ООД
16	препарат – гланц с високоефективен почистващ препарат за силно замърсени повърхности в кухненското оборудване, отлагания върху готварски уреди, мазнини и нагар във фърни, печки, скари, грилове, фритюрници и съдове със силно проникващ ефект	препарат – гланц с високоефективен почистващ препарат за силно замърсени повърхности в кухненското оборудване, отлагания върху готварски уреди, мазнини и нагар във фурни, печки, скари, грилове, фритюрници и съдове със силно проникващ ефект HIT&CLEAN / ПРЕСТИЖ 2007 ЕООД
17	Течен сапун за ръце в пластмасова бутилка с дозаторна помпа, дълготраен приятен аромат и подхранващ кожата съставки 400мл.	Течен сапун за ръце в пластмасова бутилка с дозаторна помпа, дълготраен приятен аромат и подхранващ кожата съставки 400мл. ELVI / БУЛЕКО 2000 ООД
18	Универсални мокри кърпи за почистване	Универсални мокри кърпи за почистване SILKLINE / АВАНС ТРЕЙД ООД

19	Професионален течен почистващ киселинен препарат за санитарни и мокри помещения, писоари, санитарен фаянс, в опаковка от пластмасова туба 750мл. –	Професионален течен почистващ киселинен препарат за санитарни и мокри помещения, писоари, санитарен фаянс, в опаковка от пластмасова туба 750мл. RaLex / ПРЕСТИЖ 2007 ЕООД
20	Препарат за отстраняване на мухъл и плесен	Препарат за отстраняване на мухъл и плесен Антимухал / ХИМИРЕКС ООД
21	Електрически ароматизатор (комплект от дозаторна машинка и пълнител) за 220-230 V за стая с различни аромати	Електрически ароматизатор (комплект от дозаторна машинка и пълнител) за 220-230 V за стая с различни аромати AMBI PUR / PROCTER&GAMBLE LTD.
22	Кош за офис	Кош за офис ARK / AKAR KIRTASIYE SAN. VE TIC.LTD.STI
23	Санитарен комплект за почистване на подови повърхности- пластмасова кофа с дръжка и конусовидна приставка за изцеждане на моп	Санитарен комплект за почистване на подови повърхности- пластмасова кофа с дръжка и конусовидна приставка за изцеждане на моп ANTESTO / АНТЕСТО ООД
24	Ароматизатор- освежител за стая с различни аромати, спрей/ флакон под налягане- - 240 мл.	Ароматизатор- освежител за стая с различни аромати, спрей/ флакон под налягане- - 240 мл. AIR WICK / RECKITT BENCKISER
25	Найлонов непрозрачен чувал с вместимост 130л. и дебелина 30 микрона навити на ролка 10бр.	Найлонов непрозрачен чувал с вместимост 130л. и дебелина 30 микрона навити на ролка 10бр. MARVI / МАРВИПАК ЕООД
26	Комплект за почистване на пода от четка-метла с полиестерни/ пластамсови твърди изкуствени косми с дължина не по- малко от 250мм. и дръжка с дължина около 1,2м. от материал алпака завършващ на винтов нарез за закрепване на пластмасовия накрайник четка- метла	Комплект за почистване на пода от четка-метла с полиестерни/ пластамсови твърди изкуствени косми с дължина 250мм. и дръжка с дължина 1,2м. от материал алпака завършващ на винтов нарез за закрепване на пластмасовия накрайник четка- метла VALERIA / АНТЕСТО ООД
27	Хирургически ръкавици от латекс за еднократна употреба, нестерилизирани, 100бр. в кутия. Размер S, M, L	Хирургически ръкавици от латекс за еднократна употреба, нестерилизирани, 100бр. в кутия. Размер S, M, L NEO MEDICAL / NEO MEDICAL LTD

28	Пластмасова четка за почистване на тоалетна чиния в комплект с чашка за изцеждане и придържане в изправено положение	Пластмасова четка за почистване на тоалетна чиния в комплект с чашка за изцеждане и придържане в изправено положение ANTESTO / АНТЕСТО ООД
29	Метла от материал метличина машинно плетена с дълга дървена дръчка	Метла от материал метличина машинно плетена с дълга дървена дръчка ANTESTO / АНТЕСТО ООД
30	Метла от материал метличина машинно плетена	Метла от материал метличина машинно плетена ANTESTO / АНТЕСТО ООД
31	Инструмент за стъклопочистване: Комплект от телескопична алуминиева дръжка мин. 100см, позволяваща прикачване на различни пособия за почистване: държач и лайсна със сменяема гума около 35см., държач и лайсна със сменяема моп от микрофибър около 35 см..	Инструмент за стъклопочистване: Комплект от телескопична алуминиева дръжка 100см, позволяваща прикачване на различни пособия за почистване: държач и лайсна със сменяема гума 35см., държач и лайсна със сменяема моп от микрофибър 35 см.. ANTESTO / АНТЕСТО ООД
32	Домакинска кърпа за почистване тип „Швантух“, силно двустранно попиваща почиства без да наранява повърхността размери 19/17 см. и дебелина 0,4 см.	Домакинска кърпа за почистване тип „Швантух“, силно двустранно попиваща почиства без да наранява повърхността размери 19/17 см. и дебелина 0,4 см. ANTESTO / АНТЕСТО ООД
33	Кърпа професионална, универсална от нетъкан изключително здрав и устойчив микрофибър. В четири различни цвята съгласно НАССАР. Да позволява многократно изпиране. Да премахва мазнини, замърсявания, почиства, подсушава и предава блясък на всякакви повърхности при употреба на минимално количество препарат. Размери мин. 30/30см.	Кърпа професионална, универсална от нетъкан изключително здрав и устойчив микрофибър. В четири различни цвята съгласно НАССАР. Позволява многократно изпиране. Премахва мазнини, замърсявания, почиства, подсушава и предава блясък на всякакви повърхности при употреба на минимално количество препарат. Размери 30/30см. WYPALL / Kimberly-Clark of South Africa (Pty) Ltd.
34	Препарат за почистване на фуги с помпа 500мл.	Препарат за почистване на фуги с помпа 500мл. MEDIX Faience / МЕКСОН ООД

35	Препарат за почистване на дървени повърхности спрей 300 мл.	Препарат за почистване на дървени повърхности спрей 300 мл. PRONTO / SC JOHNSON
----	---	--

(Участникът подробно описва своето техническо предложение в съответствие с изискванията на Техническите спецификации.)

Забележка: За всички предлагани стоки, консумативи и материали са посочени търговската марка и производител

ДЕКЛАРИРАМЕ, ЧЕ:

- 1) При всяка доставка към продуктите ще се прилагат информационни листове за безопасност при работа (отнася се за тези от тях, за които това е приложимо).
- 2) Върху всяка опаковка трябва да има етикет на български език.
- 3) Всички продукти следва да бъдат съобразени със стандартите на ЕС и БДС.

Дата : 17.06.2019 г.

Подпис и печат: **Чл. 102 ЗОП**

Име и фамилия: Елена Пилософ
(представляващ по регистрация или упълномощено лице)